L.652 ‘ T-Griffe

Kunststoff Thermoplast

V
2=

-

(%)

o|e

A

-5
()] a

D

@
N

©

~

S5\1218

-\
-\

N

Fllale]

N

|81

Feste, drehbare und Umleggriffe

526

MATERIAL
Glasfaserverstarkter Kunststoff Thermoplast (Polyamid PA), schwarz,
matt.

STANDARDAUSFUHRUNGEN

- L.652-B: Buchse Messing, Sackloch oder Gewinde-Sackloch.

Schwarz, orange, gelb, rot und griin, matt.

- L.652-p: Gwindezapfen Stahl verzinkt, Gewindeende nach
UNI'947 : ISO 4753 (siehe Technische Daten auf Seite A-10).

TECHNISCHE DATEN
Zugbelastung: Die in der Tabelle angegebenen F Werte sind das Ergebnis
von Bruchprifungen mit den entsprechenden dynamometrischen
Instrumenten unter den in der Abbildung dargestellten Bedingungen bei
Umgebungstemperatur.

—_

[
L.652-B
ELESA Original design

|

' - ' INTN

| =l | = <] A - .“

; 1 ‘ Y

S, 2? _Jjds ‘ st
‘ A .
=T
|
L
* Erganzen mit Farbcode: 32426-C2 L.652/40 B-M6-C2
C9 c2 cs M co c17
RAL9005 RAL2004 RAL1021 RAL3000 RAL6017
L.652-B

ggde ggde 82"9 ggde 8‘1"39 Artikelnummer L di dH S H d h ht D [E] 5
32420 - - 32420-C6 - L.652/40 B-M5-* 41 - M5 13 28 - 16 185 - 2400 17
32421 - - - - L.652/40 B-6-* 41 6 - 13 28 9 18 185 23 2500 16
32426 32426-C2  32426-C4  32426-C6  32426-C17 L.652/40 B-M6-* 41 - M6 13 28 - 16 185 - 2500 16
32430 5 o = = L.652/55 B-M5-*  56.5 - M5 15 33 o 15 215 - 2400 28
32431 - - - - L.652/55 B-6-* 565 6 - 15 33 10 18 215 27 3300 27
32436 32436-C2  32436-C4 32436-C6 32436-C17 L.652/55B-M6-* 56.5 - M6 15 33 - 18 215 - 3300 27
32432 - - 32432-C6 - L.652/55 B-M8-*  56.5 - M8 15 33 - 20 215 - 3300 28
32441 - - - - L.652/67 B-6-* 685 6 - 165 37 11 20 245 30 4500 38
32443 - - - - L.652/67 B-8-* 685 8 - 165 37 11 20 245 30 4500 36
32446 32446-C2  32446-C4  32446-C6 32446-C17 L.652/67 B-M8-* 685 - M8 16.5 37 - 20 245 - 4500 36
32452 - - 32452-C6 - L.652/67 B-M10-* 68.5 - M10 16.5 37 - 20 245 - 5000 34
32451 - - - - L.652/80 B-6-* 82 6 - 20 415 13 25 25 33 7000 58
32453 - - - - L.652/80 B-8-* 82 8 - 20 415 13 25 25 33 7000 52
32456 5 o 32456-C6 - L.652/80 B-M8-* 82 = M8 20 415 - 25 25 - 7000 50
32458 32458-C2  32458-C4  32458-C6  32458-C17 L.652/80 B-M10-* 82 - M10 20 415 - 25 25 - 7000 56
32460 - - 32460-C6 - L.652/80 B-M12-* 82 - M12 20 415 - 18 25 - 7000 62
32471 - - - - L.652/95 B-6-* 94 6 - 21 46 13 25 285 33 8000 74
32476 - - - - L.652/95 B-M8-* 94 - M8 21 46 - 25 285 - 8000 72
32478 - - - - L.652/95 B-M10-* 94 - M10 21 46 - 25 285 - 8000 70
32480 - - - - L.652/95 B-M12-* 94 - M12 21 46 - 25 285 - 8000 66

elesa

Modelle, alle Rechte vorbehalten in Ubereinstimmung mit dem Gesetz. Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer Quellenangabe.



L.652 T-Griffe (1922

-

W

7 |de|@

4

D

N
&t

-]

=2
Q

iIR9EY

-\
-

=

L.652-p

XX

0.3

I
|___J_L
1
X

=2

-\

—t
#l8|e|ef-k|

_}.,

L.652-p L

Code Artikelnummer L dég S H hi I [;] 52

32425 L.652/40 p-M5x16-C9 41 M5 13 28 18.5 16 2500 15

32423 L..652/40 p-M5x20-C9 41 M5 13 28 18.5 20 2500 16

32429 L..652/40 p-M6x20-C9 41 M6 13 28 18.5 20 2500 17

32424 L..652/40 p-M6x25-C9 41 M6 13 28 185 25 2500 18 &
32433 L.652/55 p-M6x20-C9 56.5 M6 15 33 215 20 2500 26 5
32434 L.652/55 p-M6x25-C9 56.5 M6 15 33 215 25 3000 27 §’
32439 L.652/55 p-M8x20-C9 56.5 M8 15 33 215 20 3300 28 ':E
32437 L..652/55 p-M8x25-C9 56.5 M8 15 33 215 25 3300 29 °
32440 L.652/67 p-M8x20-C9 68.5 M8 16.5 37 245 20 3300 36 S
32449 L.652/67 p-M8x25-C9 68.5 M8 16.5 37 245 25 3300 38 %
32442 L.652/67 p-M8x30-C9 68.5 M8 16.5 37 245 30 3300 40 2
32444 L.652/67 p-M10x20-C9 68.5 M10 16.5 37 245 20 5000 41 %
32445 L.652/67 p-M10x30-C9 68.5 M10 16.5 37 245 30 5000 44 g
32461 L..652/80 p-M10x20-C9 82 M10 20 415 25 20 5000 52 §
32462 L..652/80 p-M10x30-C9 82 M10 20 415 25 30 5000 58

32943 L.652/95 p-M12x30-C9 94 M12 21 46 28.5 30 6000 68

o
N
~

Modelle, alle Rechte vorbehalten in Ubereinstimmung mit dem Gesetz. Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer Quellenangabe. 1112019 Ele‘a



